

出租车起步价调为9元

20日起实施,1元燃油附加费并入起步价,今后仍可能征收

快报讯(记者 郑春平) 从本月20日开始,南京人打车时不用再另外支付1元钱燃油附加费了,当天零时起,南京出租车起步价正式调整为3公里9元。

对南京市民而言,这个调整方案并不突然。今年6月8日,市物价局召开了“南京市出租车运价联动机制”听证会,提出将出租车价格和成品油价格的涨跌相挂钩,以解决油价波动对出租

租车行业的长期影响。会上提供了两套备选方案,第一套是保持现价、适时联动;第二套是起步价涨1元、适时联动。在23位听证代表中,有17位赞成第二套方案。基本确定了“起步价上调1元”的趋势,只是实施时间迟早的问题。

从本月20日开始,起步价正式上调,意味着已经实施一年多的燃油附加费也暂时退出。不过,这次调整并不

意味着今后不会采用开征燃油附加费的形式规避油价压力。按照“南京市出租车运价联动方案”,如果油价上涨至每升5.53元,并持续两个月以上,出租车可在9元/3公里起步价外,向乘客再收取燃油附加费1元/车次;当油价低于每升5.53元(不含5.53元)且持续两个月以上,即停止收取燃油附加费。

起步价上调将直接带来

出租车计价器的调整。在上个月的听证会上,曾经有代表提出这个问题,担心由此会给出租车司机带来不便。不过,这是一项无法避免的工作。根据方案,从7月20日零点起至7月30日,全市的出租车将分批到指定的计价器调试点调校计价器芯片。在此期间,没调校过计价器的车辆仍按照8元起步价、外加1元燃油附加费的方式收取车费。



这里堵 请绕行

昨天,机场高速连接线由北向南绕城公路约800米路段开始实施路面维修,导致这里车多缓行。交警提醒,过往车辆可选择从雨花东路匝道下高速连接线,然后再从前方的经九路匝道重新回到机场高速公路连接线。 快报记者 翁叶俊 摄

■相关新闻

下月液化气可能再涨两元

快报讯(记者 邵瑜)7月已过去一半,南京液化气气源价格从本月初的4860元/吨上升,截至昨天已经达到5010元/吨。“按照这样的涨势,下月液化气零售价格还可能将上调2元,每瓶(14.5公斤装)价格在88元左右。”气象学院液化气站薛少华总经理预测。

从今年4月份开始,南京液化气零售价已连续四

个月呈上涨势头。“气源价格突破5000元/吨以后,上升空间已经很小了,想要突破5100元是比较困难的事情。”薛少华表示,“如果价格上涨到5100元的话,进口气将大举进入市场参与竞争。到那个时候,国内的气源价格将有个大幅下跌的过程。出于这样的考虑,相关的生产厂家将会把价格控制在这个范围以内,以保

证其最大的利润。”

虽然价格上涨的空间缩小了,但业内人士指出,这个价格很可能保持到今年12月份左右。

业内人士分析,根据以往的价格来看,每瓶90元左右的价位,应该是瓶装液化气最高价格,如果价格达到这样的水平,很难会突破。所以按此计算,瓶装液化气价格还有一定的上涨空间。

猪肉零售价每斤直奔13元

快报讯(记者 夏天) 从昨天起,南京市场上猪肉批发价再次上调,带皮白条肉价格普遍达到10元/斤,品种好的达到11.5元/斤,涨价原因是生猪“到岸价”已经涨到7.2元/斤,最高达到7.4元/斤。南京市商贸局副局长周益彬表示,猪肉价格“一路高歌猛进”,其最主要的原因是货源不足。

据业内人士介绍,南京市场上供应的猪肉,70%的

货源来自河南,22%来自山东、安徽,而江苏和南京本地饲养的猪,满打满算约占8%左右。这是因为苏北产地饲养的猪品种没有改良,口味较差。

南京天环集团的采购及销售负责人曹敏表示,他们在河南的收购价已涨到7.2元/斤,运到南京后的最低结算价为7.4元/斤。从昨天起,市场开始执行新的批发价,即带皮白条肉10元/斤,红条肉10.75元/斤。曹敏

说,这个价格只能维持两三天,以后还要涨。

商贸局副食品流通处有关人士说,批发价上涨,受其影响,零售价最高已经卖到12.5元/斤,很快就会突破13元/斤大关。而曹敏说,昨天他已经看到有农贸市场卖到13元/斤。

周益彬副局长昨天分析,7块钱的收购价格过几天还会被拉升,原因很简单,就是农民的补栏积极性不高,生猪越来越少。

青菜价格 昨天小幅下降

快报讯(记者 郑春平) 南京市价格监测中心的数据显示,昨天主副食品市场价格继续保持高位,但未出现新的明显上涨。

农贸市场每500克去骨腿肉11.50元,精瘦肉12.50元。超市每500克去骨猪腿肉14.50元,与7月16日相比价格均没有变动。前些天受大雨影响而“涨上来”的蔬菜,价格仍然较高,但部分品种已经有所下降,例如青菜每500克2.50元,下降0.50元,降幅为16.67%,其他如茄子1.5元,西红柿2.00元,韭菜1.80元,包菜1.20元,芹菜2.00元,黄瓜1.60元,青椒1.10元,土豆1.20元,两天来基本平稳。鸡蛋价格从每500克4元的高位上滑下来后,基本保持在3.50元左右。昨天农贸市场每500克鸡蛋3.50元,超市鸡蛋3.19元。

给传销提供便利 最高罚50万

快报讯(通讯员 张蕾 记者 陈英) 昨天,南京市工商局和市公安局启动了打击传销“暴风”行动,力争用一个月的时间查处一批传销大案,重点查处跨地域、涉及人员多、涉案金额大、社会危害严重的传销组织。

记者了解到,南京此前一直严厉打击传销活动,去年以来到今年6月底,全市工商、公安系统共清查、取缔传销集会、窝点36处,驱散、遣返参与传销人员1239人次,处罚案件9起,查办刑事案件11起,抓获传销头目及骨干分子17人。

打击传销“暴风”行动即

日起到8月15日,用一个月的时间,在全市范围内严厉打击传销活动,使传销组织无处可藏,其中白下、鼓楼、高淳等传销活动相对集中的区县打击力度更大,强化对房屋出租户的管理,严处为传销组织提供便利条件的违法环节。

市工商局公平交易局副局长刘一提醒市民说,要像远离毒品一样远离传销,不仅不要参与传销,也不要为传销活动提供便利,比如出租房屋,提供营业执照、账号、通讯工具等,一经查实所获得的收入全部没收,还要进行处罚,根据《禁止传销条例》最高可罚50万元。

防止扒窃 地铁车厢将装探头

快报讯(记者 朱俊俊) 公交车台小偷多,这是让市民非常头疼的事情,但是,人流量很大的地铁站台却很少发生扒窃事件,特别是元通站,今年到现在没发生一起扒窃案件。

“这跟我们的软硬件建设有关系。”元通站派出所负责人告诉记者,他们民警在地铁站内24小时巡逻,给小偷以一定的震慑。同时地铁分局在地铁一号线装载了许多监控系统,只要可疑人员现身,民警立马赶到现场,有效阻止了犯罪行为的发生。现在,地铁分局将投入78万元,

第三次加强地铁一号线视频监控建设,并计划在列车车厢内安装探头。

车厢内的治安搞好了,地铁周边的整治也要加强。由于地铁小行车辆基地地处偏僻,地形崎岖,进出人员复杂,容易发生失窃案件。元通站派出所针对这一情况,积极与地铁运营分公司相关部门联系沟通,决定投资4000多万在基地的围墙上安装脉冲电子围栏。据了解,装了此围栏后,一旦有人入侵破坏电子脉冲防线,入侵人会被电子脉冲打,并且电子脉冲围栏将向控制中心报警。

海尔苏宁合作 给消费者实惠

快报讯(记者 陈刚 通讯员 王娟) 近日,苏宁与其销量最大的合作品牌——海尔开创了全新的ECR(高效消费者响应)合作模式。7月16日,海尔集团副总裁周云杰率队造访南京苏宁电器总部,与苏宁电器副总裁金明签署了具体的ECR合作协议,开创中国家电供应链的又一次创新模式。此举将通过减少中间环节的成本,使消费者获得最优惠价格和最及时的服务。

记者获悉,双方此次签订

的“ECR”主要合作项目包括通过“客户一定单、定单一产品、产品一现金”三步,实现资金信息化流动。在具体实施方面则体现为双方依托数字化平台,将顾客的需求通过苏宁信息系统第一时间传递到海尔信息系统,海尔的产品研发部根据这一信息第一时间研制出适合消费者的新产品,并供货给苏宁电器,最大程度地满足用户,也体现了苏宁的“阳光服务”理念,给顾客提供实惠和便利。

市十三届人大常委会第三十次会议24日召开 建立应急预案,让市民放心喝水

快报讯(见习记者 张淑娟) 昨天下午,南京市人大常委会召开新闻发布会,通报了将于24日开始举行的市十三届人大常委会第三十次会议的议程。本次会议将听取和审议市政府上半年工作情况、市政府关于沿江环境综合整治工作情况的汇报等;并将对《南京市供水和节约用水管理条例(草案)》和《关于全市区、镇人民代表大会换届选举问题的决定(草案)》进行审议。

无锡蓝藻事件引发供水危机。对此,即将提交本次常委会审议的《南京市供水和

节约用水管理条例(草案)》强调,政府供水主管部门和供水企业要建立突发事件应急预案,确保快速妥善处置区域性供水突发事件。

条例草案规定,城市供水企业必须保障不间断供水,擅自停水将受重罚。城市供水企业必须保障城市供水不间断,不得擅自停水,并且在法律责任一章中规定,供水企业擅自停水,由城市供水主管部门责令改正,并根据情节轻重,处5000元以上、50万元以下罚款。城市供水企业要保证供水管网压力,

满足普通高层住宅的供水需要,如果确实需要临时停水或降压供水,应当向城市供水主管部门申请,经同意,要提前24小时通知用户。

城市供水设备、管网投入使用或供水管网系统连接时,必须清洗消毒,经过水质检测合格后,方能投入使用。供水水质应当符合国家饮用水卫生标准,城市供水企业要定期检测水质,对水质不达标的企业,处5000元以上、5万元以下罚款。

为解决计量到户等供水服务难点问题,体现为民原则,新

建居民住宅供水设施按照“一户一表,水表出户,计量到户”的规定建设和建设;已交付使用的居民住宅,计量到户改造工程,由城市供水企业负责实施。城市供水企业和委托单位,应当向居民用户实行计量到户,向最终用户收取水费。

条例草案还专设了节约用水管理一章。特别是对于非居民用户,实行限制用水。条例草案规定洗浴、游泳、水上娱乐、洗车等行业,应该使用净化循环用水系统;市政、绿化园林用水,应当使用江河水、再生水或雨水。

走进知蜂堂 走向健康 糖尿病人早用知蜂堂蜂胶早得益

如果你属于轻度糖尿病患者,血糖虽然波动不大,但却始终无法保持平稳;乏力、三多一少、手脚麻木、皮肤瘙痒等并发症也相继出现。由于此时并发症的程度比较轻,因此常常被自己或医生忽视,大多数患者以血糖的高低来衡量自己的病情,误以为吃些降糖药,血糖下来了就能控制并发症,结果却是降糖药越吃越多,病情不但未见缓解,并发症反而越来越多、越来越重。

治疗糖尿病,降糖是治标,修复才是根本。对于轻度并发症患者,血管和神经的损伤日渐明显,其实损

伤早已经开始,当我们发现时损伤已相当严重了。降糖药只是降血糖却无法修复高血糖给身体带来的各种损伤,也就阻止不了并发症的发生与发展。

乏力、三多一少、手脚麻木、视力模糊、皮肤瘙痒、胃肠道功能紊乱等轻度并发症,一直成为困扰糖尿病患者的难题。分门别类的每天要服用几种药,不但疗效甚微,而且各种药物在一起产生的副作用也日益明显的表现出来。知蜂堂蜂胶,能够让这些难题迎刃而解。

5-7天,乏力现象消失,以前40

分钟走完的路现在只用10分钟。精神头足了,和家人围坐在电视机前有说有笑,再也不感到疲惫、没劲了。便秘消除了,眼睛亮了,心也亮了。

7-10天,频繁上厕所的现象慢慢变为正常,解除晚上多尿的苦恼。恢复和健康人一样的饮食,睡眠质量得到明显提高。

10-15天,手和脚热乎了,有知觉了,皮肤瘙痒的症状显著改善。看东西清晰了,眼睛亮了,心也亮了。

知蜂堂蜂胶能够修复受损的胰岛细胞,提高胰岛素的分泌质量。39%的患者一星期左右,血糖指标就

恢复到了正常水平;另外有56%的患者在原来的治疗基础上服用知蜂堂蜂胶,血糖平缓下降。

知蜂堂蜂胶“多能”、“多效”的特点避免了因各种药物掺杂在一起而产生的副作用;天然、无毒、对人体无任何的损伤和不良影响;一种药物解决多种问题,也减轻了患者的经济负担。知蜂堂蜂胶,无疑成为一糖尿病患者最划算的选择!

知蜂堂蜂胶具有国家卫生部批准的“调节血糖”、“调节血脂”、“免疫调节”三项主要功效(见包装)。而很多牌子的蜂胶产品只有一项,有的

甚至一项都没有(没有卫生部批号),两相比较,对糖尿病的作用效果完全是两码事。请到以下指定地点购买,谨防假冒!

经销地址: 建康路专卖店 建康路431号,环北市场西200米(建行西侧) 中央路专卖店(中央路236-1号,红星国际家俱城北50米)

咨询热线: (025) 84400549 83607861 本专卖店招营业员,联系电话:13770719964